~l(SL

KATAONOTPN npPoOayRKUWUMNU




KSL — coBpeMeHHbI YKpauHCKWUMW 3aBOA NO Npo-
M3BOACTBY KpennieHnn AnA ayamo-Buae0 TEXHUKM, UCTO-

pua Kotoporo Hadanack B 2009 rogy. 3a ato BpeMA Mbl
CNpOEKTMPOBaNM 1 NPON3BEN MHOXECTBO peLleHnn 4nAa pa3HoobpasHbix NpoeKToB B chepe AV.
Hawum napTHepbl 3HAIOT — Mbl PELLAeM CaMble COXKHbIE 3a[a4M.
Mbl obecneuyrBaem MosHbIN LIMKN NPOM3BOACTBA Ha HaleM 3aBofe. Bce Hawwm KpenneHus npo-
X0AAT NyTb OT YepTerKa 40 YNaKOBKU. KOHCTPYKTOPCKMI [enapTaMeHT NOCTOAHHO paboTaeT Haa
pa3paboTKOM HOBLIX MOAENeN 1 YCOBEPLLUEHCTBOBAHNEM CYLLECTBYIOLLEN TMHENKM.
Karkpoe HoBoe M3genve nepep 3anycKoM B CEpUItHOE NPOM3BOACTBO 06A3aTeNbHO Te-
CTUpYETCA B UCMbITaTeNIbHOM labopaTopuu.
Mol 3a60TMMCA 0 KayecTBe Hallen NPoAyKUMKW. Kaxwpan napTmaA rotoBbIX M3AeNnin npo-
BEPAETCA OTAENOM TEXHMYECKOr0 KOHTPONA [0 TOro, Kak MOKMHYTbL 3aBof. [lpogyKuma npous-
BOAMTCA U3 Ka4YeCTBEHHbIX MaTepManoB, COOTBETCTBYIOLLMX

o T MeMlyHapoaHbIM TpeboBaHnAM. Takum 06pasoM, Mbl Mo-
Eu ™ b YKEM rapaHTMpoBaTb CTabUIbHO BbICOKOE Ka4ecTBO HalMX
A A KpenyieHun.




~l(SL

COAEPYAHUE

ONA NPABWIBHOI 0 BbIEOPA KPOHLUTEMHA HEOBXO0MMO 3HATb:

[

[MaroHanb Balero Tenesu3opa Bec Bawero Tenesmsopa PacctoAHue Mexay KpenexHbIMU 0TBEPCTUAMM
Ha 3afHel naHenu Bawero TB

NETKUMA MOHTAXK
) 4 N\ )
2 3 4
_J \__ J L _J




~l(SL

YCJI0BHbIE ObO3HAYEHUA

PEKOMEH/I0BAHAA
NWATOHAND

pa3MerP VESA < \ Yro/ HAKJIOHA
=

MAKCUMAJIbHBIiA BEC l ’j Yron rnoBopoTA

PACCTOAHUE 10 CTEHbI D)

N B

D

l

NMPUMEP YNAKOBKH FTAPAHTUA 25 NET

|

1
I—.l gESH

15- 0508

LU

4 www.ksl.ua



@ ® -
. HACTEHHbIE ®UKCUPOBAHHbIE KPOHLUTEWUHbI ONA TB
LIS A

@ VESA (min - max) 75x75 - 100x100 B8 VESA (min-max) 75x75 - 200x200
[naroHanb 13-28" IvaroHans 19-43"
MaKcuManbHas Harpyska (kr) 20 MaKcuManbHas Harpyska (kr) 25
~ ||- PaccTosHwMe 0T cTeHbl (MM) 22 - ||— PacctosHme oT cTeHbl (MM) 28

)
ek
o)
Py KOMIMJIEKTALINA [ KOMMJIEKTALINA

ON1A KPENEHWA TENEBU30PA: ONA KPENJEHWA K CTEHE: .U.”H KPEM/IEHWA TEJIEBU30PA: ANA KPETJIEHWA K CTEHE:

(ot BUHTM4X12 - 4wr.  —— [obenb 10x50 - 3wr. | BuHT Mé6x12 - 4wr. - [lobenb 10x50 - 4 wr.
BMHT Méx12 - 4 wr. . » BuHT 6X60 - 3 W, BUHTMOX16 - 4w, BuHT 6x60 - 4 wr.
LLlai6a M8 - 3 wr. BuHT M8x16 - 4wT. - (©) lUanba M8 - 4 wr.

WMI111P ulSL wMz228P el

13"-28" 194

rY - v vw
R R o 2
(R o = =
R R

R o o
A 4 4 4o A A A




HACTEHHBIE ®UKCUPOBAHHbIE KPOHLUTEWHbI ANA TB

@ VESA (min - max)  75x75 - 200x200

[naroHanb

()
MaKcuManbHan Harpyska (kr) 25

19-43"

- ||— PaccToaHme 0T cTeHbl (MM) 29

100
200

100

HWWMM KOMIMEKTALIUA

ON1A KPENNEHWA TENEBM30PA:
BuHT M4x12 - 4 wr.

BuHT M6x30 - 4 .

BuHT M8x45 - 4 wr.

© LLlain6a M4 yBenuyeHHas - 4 wr.
' MnacTuKoBbIf aganTep - 8 L.

1A KPENJTEHUA K CTEHE:
[io6enb 10x50 - 4 wr.
BuHT 6%60 - 4 Wr.
LLlan6a M8 - 4 wi.

wo-s1200 wWKSL

WMO0-6240P

@ VESA (min - max) 200x200 - 400x400

HwnaroHanb

()
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 30

32-65"

- || ~ PaccTosHme oT cTeHbl (MM) 29

400

WHD- 4260
124

HMMWA KOMIIEKTALIUA

ON1A KPEMNEHWA TENEBU30PA:
BuHT M6x30 - 4 wr.

Bunt M8x20 - 4 wir.

BuHT M8x45 - 4 wr.
MnacTuKoBbIv aganTep - 8 wr.

A KPENNEHNA K CTEHE:
== Hio6enb 10x50 - 8 wr.
BuHT 6x60 - 8 W.
Lllanba M8 - 8 wr.

YYY TN

4+ 4+ o4

St R

4 4+ + 4

4+ ++ 4
A 4 & o4 o 4




@ ® -
. HACTEHHbIE ®UKCUPOBAHHbIE KPOHLUTEWUHbI ONA TB
LIS A

WMO0-8260P

m VESA (min - max) 200x200 - 600x400 m VESA (min - max) 200x200 - 1000x400
HwnaroHanb 40-82" HwnaroHanb >50"
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 50 MaKkcuManbHas Harpyska (kr) 100
R ||— PaccToaHme 0T cTeHbl (MM) 29 R ||~ PaccToAHme 0T cTeHbl (MM) 40

o o)
P KOMIMIEKTALUA i KOMIJIEKTALIKA
ﬂJ'IFI KPEMNEHWA TEJTEBU30PA: J:U'Iﬂ KPEMMEHWA K CTEHE: ):U'Iﬂ KPEMMEHWA TEJTEBU30PA: 1A KPENJIEHWA K CTEHE:

BuHT M6x30 - 4 wr. ~ [wb6enb 10x50 - 8 wr. | wumwe BuHT M6x30 - 4 . " [liobenb 12x80 - 8 L.

BunT M8x20 - 4wr. - 5 " BuHT 6x60 - 8 w. BuHT M8x20 - 4wt. s BuHT 8x80 - 8 wwir.
BuHT M8X45 - 4wr. (©) LWaiiba M8 - 8 wr. BuHT M8x45 - bwt. (©) Laiiba M8 - 8 wr.
MnacTuKoBbIv aganTep - 8 Wr. MnacTuKoBbIv apganTep - 8 Wr.

wlSL

WHO-82i3F
------

|
a
B

rY - v vy
R R
(R o = =
R R d
R o 2
A 4 4 4o A A A




- @ ®
HACTEHHbIE KPOHLUTEUHbI C YI1IOM HAKJTOHA _‘i=_|(5|_

@8 VESA (min-max)  75x75 - 100x100 B VESA(min-max)  75x75 - 200x200
[naroHans 13-28" AvaroHanb 19-43"
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 15 MaKcumaribHas HarpysKka (Kr) 40
- || — Pacctoanue ot cTeHbl (MM) 50 - ||— PacctosaHue ot cTeHbl (MM) 55
& Yron HaknoHa 0°-15° & Yron HaknoHa -15°/+15°

125

116

100

115

5 |
e KOMIIEKTALLIAA FW%WWW KOMMNEKTALMA

ﬂﬂﬂ KPEMEHWA TENEBWN30PA: JNA KPENJTEHNA K CTEHE: | O/1A KPEMJTEHWUA TEJTEBU3O0PA: AN1A KPENJIEHWA K CTEHE:

i BuHT M&x12 - 4w, [wbenb 10x50 - 3 wr. (o BuHT Méx12 - 4w, =—==> Nio6enb 10x50 - 4 wr.

BuHT Méx12 - 4wt. BuHT M6x30 - 4wr. > BUHT 6x60 - 4 wr.

BUHT M8X45 - 4 wT. (©)  lllait6a M8 - 4 wr.
LLlanb6a M4 - 4 w.
MnacTuKoBbIV aganTep - 8 Wr.

» BuHT 6x60 - 3 Wwr.
LLlar6a M8 - 3 wr.

WMZITN .
i wKSL

YYT YT "N
L s
St R
d 4 4+ + 4
s dh
A 4 & 4 o 4




~l(SL
A wm22sN

@8 VESA (min - max)
[naroHanb

()
MakcuManbHan Harpy3ka (Kr) 25

75x75 - 200x200
19-43"

- ||— PaccToAHue oT cTeHbl (MM) 36

/\ Yron Haknowa

0°-10°

183

o)
e KOMIJIEKTALMA  wwzzen s KSL

19"- 427

,U,J'IH KPEMMEHWA TEJTEBU30PA:
‘ BuHT Méx12 - 4 wr.
BuHT Méx16 - 4 wr.
BuHT M8x16 - 4 wr.

1A KPEMEHWNA K CTEHE:
— = [lobenb 10x50 - 4 wr.
. > BUHT 6x60 - 4 wr.
(©) LWanba M8 - 4 wr.

HACTEHHbBIE KPOHLUTEWHBI C YIJIOM HAK/IOHA

©

0BEy

-

4

<€

(\)
Jru®

m VESA (min - max)

[naroHanb

MaKcvmanbHas Harpyska (Kr) 25

75x75 - 200x200
19-43"

_ ||_ PaccTtoaHue oT cTeHbl (MM) 60

f\ Yron HaknoHa -5°/+15°

FM/MWM KOMIJIEKTALUA

ﬂﬂﬂ KPEMNJIEHWA TENEBU30PA:
BuHT M&x12 - 4 wr.
BuHT M6x30 - 4 wr.
BuHT M8x45 - 4 wr.
© lJJaM6a M4 ysenuyerHas - 4 L.

MnacTmKoBebIv aganTep - 8 L.

,[U'IFI KPENNEHWA K CTEHE:
> w6enb 10x50 - 4 wr.

»  BuHT 6x60 - 4 wr.
& LLan6a M8 - 4 wr.

rY - v vy
R R
booesod
TR SR = d
(R o 2
A 4 4o 4o A A A




HACTEHHbIE KPOHLUTEWHBI C YIJIOM HAK/IOHA

WMO0-6241N

@ WM449N

D

s
m VESA (min - max) 200x200 - 400x400 m VESA (min - max) 100x100 - 400x400
[varoHans 32-65" [vnaroHans 32-65"
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 30 MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 40
- || — PaccTosanue ot cTeHbl (Mm) 60 - ||_ PaccTofAHwWe 0T cTeHbl (MM) 28
a Yron HaknoHa -5°/+15° a Yron HaKnoHa 0°-15°

400

o
iy KOMIMJIEKTALINA

[OJ1A KPENNEHNA TENEBM30PA:
BuHT M6x30 - 4 wr.

BuHT M8x20 - 4 w.

BuHT M8x45 - 4 w.
lnacTukoBbliA aganTep - 8 LT.

1A KPENJTEHWA K CTEHE:
Nio6enb 10x50 - 8 wr.
BuHT 6x60 - 8 Wr.

LLlain6a M8 - 8 wr.

445

O
P KOMIMJIEKTALINA

[NA KPEMNEHWA K CTEHE:
- [io6enb 10x50 - 3 wr.
7 LWypyn 6x50 - 3 wr.
©  ait6a M8 - 3 wr.

1A KPENJIEHWA TENEBW30PA:
BuHT Méx16 - 4w,

BUHT M8x16 - 4 w.

BuHT M8x25 - 4 w.

WMEGIN S
32"-45"

YYT YT "N
4+ >+ 4
St R
4 4+ + 4
4+ +++ 4
A 4 & 4 o 4




HACTEHHbBIE KPOHLUTEWHBI C YIJIOM HAK/IOHA

m VESA (min - max) 200x200 - 400x400 m VESA (min - max) 200x200 - 600x400
[lnaroHarnb 32-65" [naroHanb 40-86"
() ()
MakcumanbHas Harpy3ka (Kr) 50 MakcuManbHanA Harpy3ka (Kr) 60
_ ||_ PacctosaHue oT cTeHbl (MM) 76 - ||_ PacctosAHue ot cTeHbl (MM) 76
{\ Yron HaknoHa 0°-15° f\ Yron HaknoHa 0°-15°
Jg 8
8
O O
i KOMIMJIEKTALINA iy KOMIMJIEKTALINA
1A KPENJTEHWA TENEBU30PA: JNA KPENNEHWUA K CTEHE: | OJ1A KPENJIEHWA TEJIEBU30PA: J]J'Iﬂ KPEMEHWA K CTEHE:
BuHT Méx16 -4wt. - [iobenb 10x50 - 6 wr. | BuHT M6x30 - 4 wr. . * Owbenb 10x50 - 8 wr.
BuHT M8x16 - 4 wr. - BuHT 6x60 - 6 T, | | BT M8x20 - bwr. % BUHT 6x60 - 8 wr.
BuHt M8x25 - 4 wr. © [llain6a M8 - 6 w. BuHT M8x45 - 4 w. (©) UWaitba M8 - 8 wr.

MnacTmkoBbIv aganTep - 8 L.

il
I

&=

rY - v vw
R o o
R o
TR SR =
(R o 2
A 4 4o 4o A A A




- @ ®
HACTEHHbIE KPOHLUTEUHbI C YI1IOM HAKJTOHA “-‘I.I(SL

WMO0-8261

©

@8 VESA (min - max) 200x200 - 600x400
[varoHanb 40-82"
MaKkcuManbHas Harpyska (Kr) 50

_ ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 60

Yron HaknoHa -5°/+15°
AN

FMWWI KOMIJIEKTALIUA

D,J'IFI KPENJTEHWA TENIEBU30PA:

BuHT MBx20 - 4wr. -
{ D BuHT MBX45 - 4 wr.
lnacTvkoBebIi apanTep - 8 wr.

= 2 g g Be il

WHD-EZ6 1N
war

[NA KPEMJTEHNA K CTEHE:
BuHTM6x30-4wr.  — —~ [iobenb 10x50 - 8 wwr.
> BUHT 6x60 - 8 Wwr.
(©) LWaitba M8 - 8 wr.

WMi4N

@ VESA (min - max) 200x200 - 1000x400
[naroHanb >50"
MakcumManbHas Harpyska (kr) 100

_ ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 85

Yron HaknoHa 0°-15°
VA

F/MWWWI KOMIJIEKTALUA

J]J'IFI KPEM/TEHWA TENEBU30PA: 1A KPENNEHWUA K CTEHE:

) BUHTM6x30-4wr. ~ —  [iobensb 12x80 - 8 wwr.
BuHT M8x20 - 4 . s BUHT 8x80 - 8 .
BuHT MBXAS - 4 w. (©) lllai6a M8 - 8 wr.
MnactvkoBbIv aganTep - 8 L.

il
¥

YYvY YT
4+ 4+ o4
St R
4 4+ + 4
4+ +++ 4
A 4 & 4 o 4




~l(SL

m VESA (min - max)

[naroHanb

50x50 - 100x100
13-28"

MaKcuManbHanA Harpy3Ka (Kr) 15

_ ||_ PacCTosHMeE OT CTeHbl (MM) 96

{\ Yron HaknoHa
@ Yron nosopoTa

76

ﬂJ‘IFI KPEMNEHWA TENEBU30PA:
(i BuHT M&x12 - 4 wt. -
BuHT M6x12 - 4 wit

€ Knioy wecturpanhbiii - 1 wr.

+15°

+45°

MMWW‘ KOMIJIEKTALUA

rv~vvvy
R 2 o

(IR S = =
oo od

R o o
A 4 4 4o A A A

1A KPENJTEHMA K CTEHE:
~ [obenb 10x50 - 4 wr.
s BUANT 660 - 4 .
©  Ilait6a M8 - 4 wr.
@ 3arnywka nnact. Mé - 4 wr.

HACTEHHbBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEHHbI

WM112T

50x50 - 100x100

m VESA (min - max)

[naroHasnb

MaKcuManbHan Harpy3Ka (Kr) 15

13-28"

_ ||_ PaccTosHue oT cTeHbl (MM)  60-250
{\ Yron HaKnoHa +15°
@ Yron nosopota 180°/180°

HMMWM KOMIJIEKTALIUA

LU'IFI KPEMNEHWA TENEBM30PA:
BuHT M4x12 - 4 wi.
BuHT Méx12 - 4 wiT.

ﬁ(nmq LecTurpaH. - T wr.

C7 Mnacr. cTAMKKa - 2 .

1A KPENJEHWA K CTEHE:
= [ibenb 10x50 - 4 wr.
7 BuHT 6%60 - 4 W,

' >) lllan6a M8 - 4 wr.
@ 3arnywwka nnact. Mé - 4 wr.




. @ ®
HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAKJ/IOHHbIE KPOHLUTEUHbBI “'11'(5'—

WM113T WM225T

m VESA (min - max)  50x50 - 100x100 m VESA (min - max)  75x75 - 200x200
- /] Duarowans 13-28" - /] Duarowans 19-43"
MaKcuManbHas HarpysKka (Kr) 15 MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 25
- ||_ PaccTosanue ot cTeHbl (MM)  65-380 - ||_ PaccTofHWe 0T cTeHbl (MM) 82
a Yron HaknoHa +15° & Yron HaknoHa +15°
:9 Yron nosopoTa 180°/360°/180° :g: Yron nosopoTa +20°

8
i KOMIMJIEKTALIUA

[ONA KPENNEHNA TEJIEBMU30PA: ﬂJ'IFI KPEMNEHWA K CTEHE:
(il BuHT M&x12 - 4 wt. - = Jwbenb 10x50 - 4 wr.
{ oo BAHT M6x30 - 4wT. 5 BUHT 6X60 - 4 wir.
o ( BUHT M8X45 - 4 w. ©  Wan6a M8 - 4 wr.
Jnszsn KOMNNEKTALLMA L?auﬁa M4 -4wr. (p 3arnywkannact. M6 - 4 u.

WM113T S MnacTvikoBbIv aganTep - 8 L.

13

Kniou wecturpax. - 1 wr.
JZU'IH KPEMJTIEHWA TENTEBU30PA:

BuHT M4x12 - 4 wr.
BuHT M6X12 - 4 wr.

f Knioy wecturpa. - 1 wr.

(. [nact. cTAMKKa - 4 wr

:
W -=lKSL

,[U'IH KPEMJEHWA K CTEHE:

> [w6enb 10x50 - 4 wr.

7P BUHT 6x60 - 4 .

(©) aitba M8 - 4 wr.

@ 3arnywka nnact. Mé - 4 wr

YYv>y- <N
4+ 4+ o4
S R
d 4+ 4o+ 4
4+ o+ >4
A A A & 4 4




@ ®
2l(SL

m VESA (min - max)  75x75 - 200x200

[naroHanb

MakcuManbHas Harpyska (Kr) 25

19-43"

_ ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 78-267
{\ Yron HaknoHa +15°
@ Yron noopoTa 180°/180°

Ve . \“ I
100
— 200
i KOMIMJIEKTALIUA
OJ1A KPENJIEHNA TEJIEBMU30PA: -
. T ~lKSL

@ 3arnywka nnact. M6 - 4 wr.

BUHT M4x12 - 4wr. 19743
BUHT M6X30 - 4 T, o=
BuHT M8x45 - 4 wir.
Lanba M4 - 4 wr.
lnacTuKoBbIv apganTep - 8 wr.
Kniou wecturpaH. - 1 wr.
Mnact. cTAMKa - 2 LWT.

(7N

[NA KPEMJTEHUA K CTEHE:
— [w6enb 10x50 - 4 wr.
P BUHT 6X60 - 4 wwr.
©  llaitba M8 - 4 wr.

T

rv - v vy

R 2 o

(IR S = =

SRR R R

[ o
A 4 4« 4o Ao A

A

HACTEHHbBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEHHbI

WM227T

m VESA (min - max)  75x75 - 200x200

[naroHanb
()
MakcuManbHas Harpyska (Kr) 25

19-43"

_ ||_ PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 85-540
{\ Yron HaknoHa +15°
@ Yron nosopoTa 180°/360°/180°
100 8- 520
2 2]
| RSR

P KOMIMJIEKTALIUA

1A KPENJTEHWA TENEBU30PA:
g BuHT M4x12 - 4 wr.
BuHT M6x30 - 4 w.
BuHT M8x45 - 4 w.
LLlai6a M4 - 4 wr.
MnacTuKoBbIV aganTep - 8 Wr.
Kniou wecturpax. - 1 wr.
(o~ Mnact. cTAKa - 4 wr.

1A KPENJTEHWA K CTEHE:
» Owbenb 10x50 - 4 wr.
" BuHT 6x60 - 4 wrT.

(©) Waitba M8 - 4 wr.
@ 3arnywka nnact. Mé - 4 wr.

T




HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEUHbI

WM448T

m VESA (min - max) 200x200-400x400

- /] DOwaronans

MaKcuManbHan HarpysKka (Kr) 40

32-65"

_||_ PaccTosHue oT cTeHbl (MM)  100-557

{\ Yron HaknoHa
:9 Yron nosopoTa

0°-15°
180°/360°/180°

158

o
[y KOMIMJIEKTALINA

JZU'IFI KPEMJEHWA TENEBU30PA:
BuHT M6x30 - 4 wr.
BuHT M8x20 - 4 wir.
(y ) BuHT M8x45 - 4 wr.
~ lnactukoBbIn aganTep - 8 wwr.
Kntou wecturpax. - 1 wr.

(o~ [Inact. cTAMKa - 4 .

[ON1A KPENJEHWA K CTEHE:
= [iobenb 12x80 - 5 wr.
7 BuHT 8x80 - 5 .

(©) lllanba M8 - 5 wr.
@ 3arnywka nnact. M8 - 5 wr.

WM449T

~5l(SL

m VESA (min - max) 200x200-400x400

[naroHanb

32-65"

MaKcmManbHas Harpyska (Kr) 50

_||_ PaccTosHue oT cTeHbl (MM)  100-475

{\ Yron HaknoHa
@ Yron nosopora

0°-15°
180°/360°/180°

- =\

— e =
-

o
[ KOMIMJIEKTALINA

JZU'IH KPEMNJEHWA TENEBU30PA:
BuHT M6x30 - 4 wr.
BuHT M8x20 - 4 wr.
( BuHT M8x45 - 4 wr.
- MnactvkoBbIv aganTep - 8 wr.
Kntoy wecturpax. - 1 wr.

¢~ lnact. cTAmKa - 4 wr.

1A KPENJTEHWA K CTEHE:
-~ [iobenb 12x80 - 6 wr.
BuHT 8x80 - 6 Wr.
(0) Waiba M8 - 6 wr.
@3arnyuma nnact. M8 - 6 wr.

B

YYY T TN
4+ 4+ o4
S R
4+ o+ 4

4+ o+ >4
A 4 & 4 o 4




HACTOJIbHBIE KPOHIUTEWHbI

m VESA (min - max) 75x75-100x100

[naroHanb 13-32"
MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 10
[;j Yron HaknoHa +35°
@ Yron noopora 90°
( ] J) Yron nosopora 90°

350

60-320

o
[ KOMMJIEKTALINA

BuHT M4x10 - 4 wr.
Kniou wecTurpaH. - 2 wr.
o [nacT. cTAMKa - 2 Wr.

90°

DM11T

13"-3z"

DESK MOUNT
HACTUILHE KPINNEHHR
HACTAMEHEM HPOHIITERH

rv - v vwy
[ o o
[ o o
[ R o

[ o o
A 4 o A A A A




HACTO/IbHBIE KPOHIUTEXHbI _4.‘=II(S.L®

m VESA (min - max) 75x75-100x100

[lnaroHanb 13-32"
MaKcuManbHas Harpy3ka (Kr) 10
[;j Yron HaknoHa +35°
@ Yron noBopoTa 180°/360°/180°
(0 ] J) Yron nosopora 90°

350

16-85

90°

hm%wmm KOMIJIEKTALIUA

BuHT M4x10 - 4 wr.
Knioy wecturpaH. - 2 wr.
(%N MnacT. cTAKKa - 4 wr.

«“agn I(SI—11

D M 3 1 T FuLL-"'““w
13"-32"
DESK MOUNT

HACTINGHE KFNNERHA
HACTOMbHEI HPOHILTERH

YY1
L s
4+ 4+
L e R
4+ o+ >4
A 4 & o o 4




HACTOJIbHBIE KPOHIUTEWHbI

rv~<vvvy
[ o o
[ o o
[ R o

[ o o
A 4 o A 4 A A

DM32T
13"-28"

HACTUTSHE HPIMTIEHHS
HACTONEHEIA HPOHILTERH

16-85

B VESA (min - max) 75x75-100x100

[naroHanb 13-28"
MaKcuManbHan Harpyska (Kr) 2x6

[;j Yron HaknoHa +35°
<> Yron nosopota 180°/360°/180°
(D) Yron nosopora 90°
, —
— S
ki si LT © i |
ELl 75
-~ 100_
2 L 150 190 A g
(a2} 1
L 32 &
! - 110-450 '

o
[ KOMMJIEKTALINA

BuHT M4x10 - 8 wr.
Knioy wecTurpaH. - 2 wr.
O [TnacT. cTAMKa - 6 .




@ ®
il
. -III(SL
Py 380442252907 +3809351069 99 info@ksl.ua
ﬂ r- Kues, yn. Tynbunkcian 6 +380504116882  +38066 35459 73 www ksLua




